



STYRELSEMÖTE

2022-01-27



1. Mötets öppnande

Arne Karlsson hälsade alla välkomna till dagens styrelsemöte i MK Ringen i dessa tider.

2. Närvarande

Arne Karlsson, Jocke Berg, Kent Holmqvist, Lars Andersson, Bo-Göran Jönsson, Anders Bengtsson, Margaretha Lundgren och Inez Kok.

Frånvarande: Jörgen Ring

3. Godkännande av dagordningen för mötet

Föreslagen dagordning godkändes

4. Val av protokolljusterare för mötet

Lars Andersson vald till protokolljusterare

5. Justering av föregående protokoll

Inget att justera på föregående protokoll.

6. Ekonomisk redogörelse

- Mkt god ekonomi! Vill man veta mer så kontakta Arne eller Maggan.
- Beslöt att investera i en skrivare/kopieringsmaskin med WiFi o färglaser till klubben.
- Genomgång av fakturor till sponsorer.
- Godkänt inköp av färgband till medlemskortet.
- 5st nya medlemmar (2022), totalt 94st betalande.
- Arne gick igenom mötet med AKKA (1/12) om avtalet o vad som gäller oss. Tillkommer en kostnad för elen, så totala kostnaden blir hyran xxxxxx kr Uthyrningen går bara till medlemmar kunde dom tänka sig. Bredbandet, kan användas om det bara är fast TC/IP inkoppling. Johan/AKKA skulle kolla o återkomma. Ersättningen för arbetet vi har gjort blev att vi till sist får skicka en faktura på hela summan med text "Fastighetstjänster". Avtalet gäller nu i 24mån...

7. Rapport moppekommittén

- 25/11 Månadsmöte (allmän disk om tröjor).
- 28/11 Julskyltning som vi ska både ha glögg + mopedkörning i 2olika tider.
- 1/12 Möte med Akka Frakt – Johan Persson
- 13/12 Luciakörning tomte eller luciaklädsel
- 16/12 (Torsdag) JULFEST som blir med julbuffé o en enkel kostnad.
- 31/12 Nyårskörning
- 27/1 Styrelsemöte



STYRELSEMÖTE

2022-01-27



8. Rapport fastighetskommittén

- Arne jagar en större container typ 20" fots som garage. Ok av Mats, med samma placering som dagens....
- Buskarna skall tuktas så fort det är möjligt runt fastigheten.
- Färg o penslar finns nu till omklädningsrum o Toa. Detta påbörjas när AKKA fakturan är betald.
- Dålig uppslutning av medlemmar att hjälpa till vid renoveringar. Alla måste kunna hjälpa till någon gång. Inbjudan skickas ut per SMS

9. Kommande aktiviteter

- 3/2 Månadsmöte (inställt pga. rådande Corona restriktion 9/2)
- 23/2 Styrelsemöte

10. Bordlagda frågor

- Uthyrning av lokal till medlemmar, går inte just nu pga. Smittorisk o hyreskontraktet.
- Förslag om en ny sektion med gamla fordon, hur hanterar vi detta? Vad är riskerna, ekonomi, beslut, aktiviteter som stör andra sektioner som ex. tisdagskörning... Bordlägges längre fram.
- Nya jackor o tröjor genom Sir Chubby (Anderslöv) = **165kr** ink moms för alla tryck (50st) bestämdes. Men bordläggs längre fram om beställning.

11. Inkommen post

- Sportlovsaktivitet 2022 inställt pga. Corona.

12. Övriga frågor (laget runt)

- **Jocke:** Inget idag.
- **B-G:** Inget idag
- **Anders:** Inget idag
- **Maggan:** Inget idag
- **Kent:** Inget idag.
- **Lars:** Inget idag
- **Arne:** Om att satsa på Virtuellt Bilsport o då gå med SBF. Bidrag finns från olika håll som kan ge oss möjlighet att all investering i system (datorer o.s.v.) blir betald.
- **Arne:** Kommunen har även frågat om vi kan hjälpa dom med alla ungdomar med A-traktorer. Kanske inget för MK Ringen....
- **Arne:** Bokad på Söderslätts hallen till Årsmötet om Corona fortsätter.

13. Nästa möte

Styrelsemöte är **onsdagen den 3 februari 2022 kl. 17:00** på klubben.
Maggan kommer så fort hon kan....



STYRELSEMÖTE

2022-01-27



14. Mötets avslutande

Arne Karlsson tackade alla för dagens möte

Vid protokollet

Jocke Berg (sekreterare)

Arne Karlsson (ordförande)

Justeras

Lars Andersson